

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Латышевой Ольге Анатольевне, представившей диссертацию «Охрана земель сельскохозяйственного назначения сухостепной Кулунды (агроэкологическое обоснование)», на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.01.02 – Мелиорация, рекультивация и охрана земель

О.А. Латышева закончила в 2011 году ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный аграрный университет» по специальности «Городской кадастр». Выдан диплом с отличием. В этом же году она поступила в очную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный аграрный университет». Результатом обучения в аспирантуре стала успешная сдача дисциплин, относящихся к кандидатскому минимуму (мелиорация рекультивация и охрана земель – «отлично», английский язык – «отлично», история и философия науки – «отлично»).

Ольга Анатольевна проявила интерес к научным исследованиям ещё на студенческой скамье. Она дважды (на 4 и 5 курсах) принимала участие в ежегодной региональной конференции «Молодёжь – городу Барнаулу», неизменно занимая призовые места. Её научные интересы были направлены на решение экологических проблем городских территорий посредством анализа кадастровой информации.

Обучаясь в аспирантуре, она также активно и целеустремлённо участвовала в различного ранга конференциях (региональных и международных), докладывая результаты исследований, связанных с анализом современного состояния каштановых почв сухостепных ландшафтов Алтайского края и разработкой мероприятий направленных на их стабилизацию и охрану.

Тема научного исследования актуальна и современна, так как направлена на решение задач, сформулированных в Указе Президента РФ «О Концепции перехода Российской Федерации к устойчивому развитию». Согласно Концепции, переход к устойчивому развитию тесно связан с последовательным и целенаправленным решением экологических проблем, с обеспечением экологической безопасности общества.

Помимо научной работы, проводимой соискательницей, она работает старшим преподавателем кафедры экономической географии и картографии Алтайского государственного университета, а также кадастровым инженером в ООО «Сибгеострой».

Следует констатировать и тот факт, что О.А. Латышева является мамой двух замечательных детей.

В заключение хотелось бы отметить коммуникабельность, целеустремлённость, самостоятельность соискательницы, активность в представлении своих научных результатов, которые сформулированы и опубликованы в пяти научных статьях, четыре из которых входят в издания, рекомендованные ВАК Министерства образования и науки РФ. Все результаты, представленные в диссертационной работе, получены О.А.

Латышевой самостоятельно. Работа может быть представлена к защите как завершенное исследование, которое отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Доктор сельскохозяйственных наук,
профессор кафедры землеустройства,
земельного и городского кадастра
федерального государственного
бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Алтайский государственный
аграрный университет», доцент

Татаринцев Владимир Леонидович



A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Татаринцев Владимир Леонидович'.